

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole



నిఫా.. యమ డేంజర్!

కేరళలో వైరస్ కలకలం.. కొత్తగా మరో కేసు
 మొత్తం ఆరు.. ఇప్పటికే ఇద్దరి మృతి
 కోబికోడ్ జిల్లాలో వ్యాప్తి.. బడులకు సెలవు
 ఆ ప్రమత్తమైన తమిళనాడు, కర్ణాటక
 వైరస్ తో మరణాల రేటు 40-70 శాతం

తిరువనంతపురం, సెప్టెంబరు 15: కేరళను నిఫా వైరస్ కలవరపరుస్తోంది. శుక్రవారం మరో కొత్త కేసు బయటపడింది. 39 ఏళ్ల వయసున్న

2లో

ఉగ్రమూక పీచమణిచేందుకు..



- మూడో రోజు సాగిన ఎన్కౌంటర్
- గాయాలతో సైనికుడి వీర మరణం
- పీఠంజాలలో నశింపిన ఉగ్రవాదులు

శ్రీనగర్, సెప్టెంబరు 15: ఉగ్రవాదుల విరివేతకు జమ్మూకశ్మీర్ అసంతాన్ జిల్లాలో సైన్యం చేపట్టిన ఆపరేషన్ కొనసాగుతోంది. బుధవారం మొదలైన ప్రక్రియ.. శుక్రవారం కూడా ముగింపునకు రాలేదు. ఇప్పటికే ఆర్మీ కర్నల్, మేజర్, పోలీస్ డీఎస్పీ చనిపోగా.. కాల్పుల్లో గాయపడిన

ఎన్నికలే అజెండా!

హైదరాబాద్ వేదికగా నేడు సీడబ్ల్యూసీ భేటీ

బదు రాష్ట్రాల శాసనసభ ఎన్నికలు, ఇండియా కూటమిపైనే ప్రధానంగా చర్చ

మణిపూర్ అల్లర్లు, విదేశీ విధానంపైనా..

'జమిలి' చర్చ ముగియ కీలక సమావేశం

నాలుగు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు సహా హాజరు కానున్న 84 మంది సభ్యులు

రేపు సీడబ్ల్యూసీ విస్తృత సమావేశం.. సాయంత్రం 5 గంటలకు విజయభేరి సభ

6 హామీల్ని ప్రకటించనున్న సోనియా..

వేదికపై సీడబ్ల్యూసీ సభ్యులు, రేవంత్, భట్టి, రాశ్రే



మణిపూర్ హింసాకాండలో 175 మంది బలి

32 మంది అధ్యక్షులు.. 1,108 మందికి గాయాలు

4,786 ఇళ్లు దహనం..

మణిపూర్ పోలీసుల ప్రకటన

ఇంఫాల్: జాతుల మధ్య ఘర్షణలతో ఈశాన్య రాష్ట్రం మణిపూర్ అట్టుడుకుతోంది. ఈ ఏడాది మే నెలలో హింసాకాండ

2లో

నిశ్శబ్ద యుద్ధం!

టీడీపీతో సంబంధం లేకుండానే స్పందన

తొలుత హైదరాబాద్ లో ఐటీ నిపుణులు భగ్గు

ఆ స్ఫూర్తితో విజయవాడ, బెంగళూరులోనూ

మహిళలు, యువత ముందుండి నినాదాలు

వివిధ నగరాల్లో, కాలనీల్లో సంఘీభావ భేటీలు

బాబు అరెస్టు శోచనీయం: సిటిజన్స్ ఫర్ డెమోక్రసీ

బాబు కోసం కదిలిన బెంగళూరు

అరెస్టును ఖండిస్తూ ఐటీ ఉద్యోగుల భారీ ప్రదర్శన

'ఐ యామ్ విత్ సీబీఎన్' అంటూ నినాదాలు

వేలాదిగా ప్రీడమ్ పార్కు వద్దకు చేరిన యువత

అమరావతి: స్మిల్ డెవలప్ మెంట్

కేసులో చంద్రబాబునాయుడును అరెస్టు

చేసి సర్దిగ వారం! ఒక్కో రోజు

గడిచేకొద్దీ జనంలో ఆయనకు మద్దతు

పెరుగుతోంది. ఆయన అరెస్టుకు

వ్యతిరేకంగా నిరసన జ్వాలలు

ఎగసివడుతున్నాయి. అది కూడా...

ప్రత్యక్ష రాజకీయాలతో సంబంధంలేని

వర్గాలు స్వచ్ఛందంగా రోడ్లెక్కి మరీ 'ఐమ్

ఆర్ విత్ బాబు' అని నినదిస్తుండటం

గమనార్హం. తెలుగు వారు ఎక్కడ ఉంటే

అక్కడ నిరసన ప్రదర్శనలు

జరుగుతున్నాయి. ప్రత్యేకించి మహిళలు,

యువత ఈ నిరసన ప్రదర్శనల్లో

అగ్రభాగాన నిలుస్తున్నారు. చంద్రబాబును

గత శనివారం ఉదయం నంద్యాలలో

అరెస్టు చేశారు. ఆయనను రిమాండ్ కు

పంపి అవకాశం ఉందని,



జీవితాంతం మేం మీకు రుణవడి ఉంటాం

ఏపీలో ఒకేసారి ఐదు మెడికల్ కాలేజీలు ప్రారంభించిన సీఎం జగన్

విజయనగరం, రాజమండ్రి, ఏలూరు, మచిలీపట్నం, నంద్యాలలో వైద్య కళాశాలలు

వరల్డ్ క్లాస్ సౌకర్యాలతో మెడికల్ కాలేజీలు నిర్మించడంపై వైద్య విద్యార్థుల ఆనందం



వైద్య విద్యలో నవశకం

ఏటా 10 వేల మంది డాక్టర్లు తెలంగాణ నుంచే

ఒకేరోజు 9 మెడికల్ కాలేజీలు ప్రారంభం

వర్షువల్ గా క్షణాలు ప్రారంభించిన సీఎం

తెలంగాణ రాష్ట్ర చరిత్రలో ఇది ఉజ్వల ఘట్టం..

వచ్చే ఏడాదికి జిల్లాకో మెడికల్ కళాశాల పూర్తి

34 కాలేజీలంటే 34 అద్భుతమైన దవాఖానాలు..

ప్రతిచోట అనుబంధంగా నర్సింగ్ కాలేజీలు

85% సీట్లు మన బిడ్డలకే దక్కడం గొప్ప విజయం..

దేశ వైద్యరంగంలో కీలకంగా మారనున్న తెలంగాణ..

ఎకసెక్యూలు చేసిన చోట్ అద్భుత విజయం

కేసీఆర్ కిట్ అమలు వెనుక గొప్ప ఫిలాసఫీ..

గర్భిణులకు ఇచ్చే న్యూట్రీషన్ కిట్లు చాలా బాగున్నాయి

వైద్యారోగ్యశాఖ, మంత్రి హరీశ్ రావుపై ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రశంసల జల్లు

భారతదేశ చరిత్రలో సరికొత్త లకార్లు

2లో

విజయనగరం: ఏపీ రాష్ట్ర చరిత్రలో తొలిసారిగా ఒకే రోజు ఐదు కొత్త వైద్య కళాశాలలను సీఎం వైఎస్ జగన్ శుక్రవారం ప్రారంభించారు. తద్వారా వైద్య విద్యలో సరికొత్త అధ్యాయమునికీ నాంది పలికారు. విజయనగరం, ఏలూరు, రాజమహేంద్రవరం, మచిలీపట్నం, నంద్యాలలో కొత్తగా ఏర్పాటుైన ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలను సీఎం జగన్ ప్రారంభించారు. విజయనగరం గాజులగోడలో 70 ఎకరాల సువిశాల స్థలంలో ఏర్పాటు చేసిన మెడికల్ కాలేజీ ప్రారంభించి.. ఆ ప్రాంగణం నుంచి వర్షువల్ గా మిగతా నాలుగు మెడికల్ కాలేజీలను ప్రారంభించారన్నారు. %వరల్డ్ క్లాస్ ప్రమాణాలతో రూపుదిద్దుకున్న ఈ మెడికల్ కాలేజీలు ఈ విద్యా సంవత్సరం నుంచే ఎంబీబీఎస్ మొదటి ఏడాది తరగతులు అందుబాటులోకి రావడంతో వైద్య విద్యార్థులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సీఎం సార్, మన రాష్ట్రంలో వరల్డ్ క్లాస్ సౌకర్యాలతో ఇన్ని మెడికల్ కాలేజీలు నిర్మించడంపై మేం మీకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాం. నేను ఆర్థికంగా వెనకబడిన కుటుంబం నుంచి వచ్చాను, మా



